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 3 

ВСТУП 

 

Складні економічні умови, відсутність фінансових коштів та загострення 

конкурентної боротьби ставлять під загрозу позитивні трансформаційні процеси 

діяльності підприємства. Проте придбання нової якості, покращення та зростання 

є невід'ємними складовими підвищення конкурентоспроможності підприємства на 

ринку. Все вищенаведене залежить від того, наскільки ефективним буде 

управління розвитком підприємства, що підкреслює актуальність обраної теми 

дослідження. 

Мета дипломної роботи полягає у наступному: дослідити теоретичні основи 

управління розвитком підприємства та надати пропозиції щодо вибору напрямку 

розвитку ТОВ "Терра Прайм". 

Завданнями, що встановлені та вирішені у роботі, є: 

- дослідити теоретичні основи управління розвитком підприємства; 

- проаналізувати сільськогосподарську галузь України, виявити основні 

тенденції її розвитку; 

- запропонувати заходи щодо управління розвитком ТОВ "Терра Прайм". 

Об’єктом дослідження є сільськогосподарське підприємство ТОВ "Терра 

Прайм". Предметом дослідження є процес управління розвитком підприємства. 

У роботі використано наступні методи дослідження: метод порівняння та 

групування (для встановлення сутності поняття "управління розвитком 

підприємства"), метод аналізу фінансової звітності (для аналізу фінансового стану 

підприємства), "ринок-продукт" А. Дж. Стейнера (для встановлення напрямку 

розвитку ТОВ "Терра Прайм"), PEST –аналіз (для виявлення політичних, 

економічних, соціальних та технологічних факторів зовнішнього середовища на 

діяльність підприємства.) 

Інформаційна база проведеного у дипломній роботі дослідження складалася 

з нормативно-правових документів, публікацій вітчизняних та закордонних 

науковців, матеріалів періодичних та електронних публікацій.  
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Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що для 

підприємства запропоновано практичні рекомендації щодо розвитку та 

підвищення доходності його діяльності, а саме запропоновано для реалізації 

бізнес-ідею з вироблення пророщеного зерна кормового характеру, яке може 

використовуватися у раціоні КРС, кіз та реалізовуватися на продажу. 
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ВИСНОВОК 

 

1. На підставі дослідження теоретичних аспектів управління розвитком  

підприємства ми пропонуємо розглядати його як комплексний процес впливу 

керуючої системи на керовану задля забезпечення стійкості її елементів та 

збільшення потенціалу для виходу на нові рівні. Потенціал підприємства 

пропонуємо оцінювати в розрізі складових, визначених у рамках функціонального 

підходу, а саме за елементами: маркетинг, фінанси, кадри, виробництво, 

управління. Всі сучасні концепції розвитку спрямовані на якісне поліпшення 

результатів діяльності підприємства. Проте для того, щоб обрати будь-яку з них, 

необхідно порівняти очікувані результати та витрати на їх отримання.  

2. За результатами аналізу сільськогосподарської галузі України було 

встановлено, що останні роки галузь зазнала змін.  Основними тенденціями її 

розвитку стали: непопулярні урядові рішення відносно зміни податкового режиму 

підприємств галузі, введення у дію програми підтримки державного сектору з 

основними напрямками цільового фінансування - тваринництвом та 

фермерськими господарствами, покращення ситуації з продажу сільгосптехніки  

Разом з тим чіткого курсу розвитку сільського господарства уряд не розробив. 

Разом з негативним політичним впливом дещо покращилися економічні умови 

роботи підприємств, принаймні виросла частка аграрних підприємств, що 

отримали прибуток. 

3. В якості пропозицій щодо управління розвитком підприємства  було 

запропоновано стратегію вертикальної інтеграції, що знайшла реалізацію в бізнес-

ідеє з вироблення пророщеного зерна кормового характеру, яке може 

використовуватися у раціоні КРС, кіз, а залишок пускатися на продажу. У роботі 

було доведено життєздатність даної ідеї та виконано оцінку потенціалу 

підприємства, що після заходів збільшився. 
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